ADI-SOYADI:
SINIFI:                  NO:                                     A
ZÜBEYDE HANIM İLKÖĞRETİM OKULU FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 

7. SINIFLAR 2. DÖNEM 2. YAZILI SINAV SORULARI

	1. Kimyasal bağlara ilişkin ;

  l- Kimyasal bağ sonucu molekül oluşur.

ll-Elektron ortaklaşması sonucu oluşan bağ kovalenttir.

 lll-İyonik bağların oluşumu ,elektron alış-verişi

sonucudur.

Yargılarından hangisi yada hangileri doğrudur?
A)  Yalnız l          B)  l ve ll    C)  l,ll,lll        D) ll ve lll

2.Maddelerin element-bileşik-yapı üçlemelerinden hangisi yanlıştır?
A)Helyum-element-molekül yapılı

B)Oksijen-element-molekül yapılı

C)Su-bileşik-molekül yapılı

D)Karbondioksit-bileşik-molekül yapılı
[image: image1.png](+) yiikl elektroskoba, yiikii bilinmeyen
etken cisim dokunduruldugunda, yapraklarin
6nce kapanip sonra agildigi gozleniyor.

Buna gore yiikil bilinmeyen cismin yikiiyle ilgili
ne soylenebilir?

A) (-) yikludur.
B) (+) yukludar.

C) Notrdir.

D) Elektroskobun yiikiinden daha az (+) yikludr.




3.Şekildeki yuvarlakların her biri bir atomu göstermektedir. Farklı büyüklük ve renkteki yuvarlaklar farklı atomlardır. 

 Hangi numaralar moleküler yapı içerir?
A)1-2-3-4-5-6                    B)2-4-6             

C)3-5-6                     D)1-2-3-5-6

4. Partiye giden Bilge Can salonun camına asılan kristallerin güneş ışığını farklı renklere büründürdüğünü görmüştür.   Aşağıdakilerden hangisi bu renklerden birisi değildir? 
 a) Turuncu
b) Mavi   c) Sarı     d) Pembe

5. Nötr halde 16 protona sahip bir atomun kararlı yapıya ulaşması için aşağıdakilerden hangisini yapması gerekir?

A)2 e- almalı            B)1e- almalı

C)2e- vermeli            D)1e- vermeli

6.Aşağıdaki bileşik formüllerini oluşturan elementler ve elementlerin sembolleri ile ilgili eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?
A)NaF------ Na(Sodyum )+F(Flor)

B)NaOH------)Na(Sodyum)+O(Oksijen)+H(Hidrojen)
C)CaCO3--------C(Kalsiyum)Ca(Karbon)+O(Oksijen)

D)Cl2----------Cl(Klor)
7. I.En az iki maddeden oluşur.

      II.Saf maddedir.

      III.Kimyasal formülü vardır.

Yukarıda verilen özellikler hangi maddeye

 ait olabilir?

A)Burun damlası            B)Türk kahvesi

C)Tuzlu su                     D)Tuz ruhu

16.
Devrenin eş değer direnci kaç ohm  ( Ω ) dur?

A) 25             B) 30                C) 40                D) 45

   

17.

Şekildeki elektrik devresinde K ve L anahtarları kapatıldığında hangi lamba ya da lambalar ışık verir?

A) 2 ve 4   B) Yalnız 4   C) 1 ve 4
D) 1,2,3 ve 4

18.    I .Cisimlerin nötr olması (+) ve (-) yüklerin  eşit olması anlamına gelir.
II.  Zıt yüklü iki cisim birbirini çeker.

III. Aynı yüklü  cisimler birbirlerini iterler.

IV.  Nötr cisimler birbirlerini çekerler.

V. Yüklü cisimler nötr cisimleri iterler.

Elektriklenme ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi ya da hangileri yanlıştır?

A) I ve II           B)  II- III- IV

C) Yalnız IV        D)  IV ve V

19. I. Yazın açık renk giysiler tercih ederiz.
     II.Siyah renkli kumaş sarılan termometre daha yüksek sıcaklık değeri gösterir.

Yukarıdaki ifadeler aşağıdakilerden hangisiyle  ilgili değildir?

A)Koyu renkler ışığı daha çok soğururlar.
B)Güneş ışığı her rengi içerir.

C)Açık renkler ışığı daha çok yansıtır.

D)Güneş ışığı ısı enerjisini de taşır.
20.Işıkla ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?                                                        A)Radyometre ile güneş enerjisi hareket enerjisine dönüştürülür.                                                                 B)Açık renkli cisimler ışığı daha çok soğurur.                  C)Koyu renk cisimler ışığı daha az yansıtır.          D)Deniz suyunun tatlı suya dönüştürülmesi için güneş enerjisi kullanılır.                                                            

	8. I.NaCl        II.N2         III.He        IV.CaCO3                              V.Na             VI.Ar

Yukarıda verilen ifadelerle ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)III-V ve VI numaralar semboldür.

B)Yalnızca I ve IV formüldür.

C)I ve IV numaralar bileşiktir.

D)Yalnızca II numara kovalenttir.
9. Atom numarası 20 olan bir element atomu aşağıdakilerden hangisiyle bağ yapmaz?

A)8O             B)16S              C)18Ar          D)17Cl

10. Aşağıdaki karışımlardan hangisinin 

sınıflandırması yanlış yapılmıştır?

A)Kumlu su-heterojen

B)Ayran-homojen

C)Türk kahvesi-heterojen

D)Şekerli çay-homojen
11.  I. Pembe             III.Sarı
       II. Mor                 IV.Turuncu

Yukarıdakilerden hangisi veya hangileri renk çarkında bulunmaz?
       A)I-II ve III          B)YalnızIV 
C)I-II-III ve IV                     D)Yalnız I
12.Aşağıdakilerden hangisi karışımlarla bileşikler arasındaki farklardan değildir?

A)Saf madde olmaları

B)En az iki maddeden oluşmaları

C)Formüllerle gösterilmeleri

D)Maddelerin özelliklerini kaybetmeleri
13. I.Deodorant              II.Hava            III.Çamur
Yukarıdaki karışımları oluşturan maddelerin fiziksel

 halleri hangi şıkta doğru sıra ile verilmiştir?

       I.                     II.                      III.

A)sıvı-sıvı         gaz-gaz              katı-sıvı

B)gaz-sıvı          sıvı-sıvı             sıvı-gaz

C)sıvı-sıvı         gaz-gaz              sıvı-gaz 

D) sıvı-gaz        gaz-gaz              sıvı-katı
14. Seyreltik bir çözeltiyi deriştirmek için aşağıdakilerden hangisi yapılabilir?

A)Çözünen madde eklenebilir.

B)Çözünen madde uzaklaştırılabilir.

C)Çözücü madde eklenebilir.

D)Hem çözücü hemde çözünen eklenebilir.

15. I.  250C ‘de 100 gr. Su+10gr kesme şeker

   II. 250C ‘de 100 gr. Su+10gr toz şeker

   III. 250C ‘de 100 gr. Su+10gr pudra şeker

   IV. 300C ‘de 100 gr. Su+10gr pudra şeker

Dört ayrı kapta yukarıdaki çözeltiler hazırlandığında çözünme hızını büyükten küçüğe doğru sıralayınız.

A) IV>II>III>I                      B) I>II>IV>III 

C)  I>II>III>IV                     D) IV>III>II>I 
21.
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 22. Direnci 75 ohm olan iletkenin üzerinden 4 amperlik akım geçmektedir. Bu iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel farkı kaç volt'tur?   
 A)17,5             B)150                   C)300              D)79
23. Aşağıda verilen atomlardan hangisi elektron vermeye yatkındır?

A) X )2)8)1          B)  X )2)7      C)  X )2)6     D)  X  )2)8)6
24.Aşağıdaki iyon-okunuş eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır?                                                        A) CO3-2-------Karbonat          B) NH4+---------Nitrat             C)PO4-3-------Fosfat           D)OH-------Hidronyum

25.


[image: image2.png]Asagidaki devrelerin hangisinde ampermetre ve
voltmetrenin baglantilan dogru gosterilmistir?
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